



2024年3月5日

株 主 各 位

会 社 名 日本精蠟株式会社
代 表 者 名 代表取締役社長
社長執行役員 今野 卓也
(コード番号 5010 東証スタンダード)
問 合 せ 先 上席執行役員 伊藤 宜広
(TEL 03-3538-3061)

「第 97 回定時株主総会招集ご通知」の一部訂正について

当社「第 97 回定時株主総会招集ご通知」の一部に訂正すべき事項がございましたので、謹んでお詫び申し上げますとともに、本ウェブサイトへの掲載をもって下記のとおり訂正のご連絡をさせていただきます(訂正箇所を下線を付しております)。

記

1. 訂正箇所①

「連結注記表 3. 連結貸借対照表に関する注記 (1)担保に供している資産及び担保に係る債務

①担保に供している資産」

(訂正前)

売掛金	2,064 百万円
建物及び構築物	696 百万円
機械装置及び運搬具	2 百万円
土地	6,881 百万円
有形固定資産その他	0 百万円
計	<u>9,645</u> 百万円

(訂正後)

売掛金	2,064 百万円
建物及び構築物	696 百万円
機械装置及び運搬具	2 百万円
土地	6,881 百万円
有形固定資産その他	0 百万円
投資有価証券	244 百万円
計	<u>9,889</u> 百万円

2. 訂正箇所②

「個別注記表 3. 貸借対照表に関する注記 (1)担保に供している資産及び担保に係る債務

①担保に供している資産」

(訂正前)

売掛金	2,064 百万円
建物	402 百万円
構築物	294 百万円
機械及び装置	2 百万円
工具、器具及び備品	0 百万円
土地	6,881 百万円
計	<u>9,645 百万円</u>

(訂正後)

売掛金	2,064 百万円
建物	402 百万円
構築物	294 百万円
機械及び装置	2 百万円
工具、器具及び備品	0 百万円
土地	6,881 百万円
<u>投資有価証券</u>	<u>244 百万円</u>
計	<u>9,889 百万円</u>

以上